

Reuniune la Ambasada Republicii Cehoslovace

Ambasadorul Republicii Cehoslovace la Bucuresti, Ivan Rohal... Au luat parte reprezentanti ai Mi-

Consfătuirea frunțașilor în cultura sfecei de zahăr, florii-soarelui și legumelor

BACĂU (coresp., "Scintei"). Pentru a traduce în viață sarcinile trasate de plenara C.C. al P.M.R. din noiembrie anul trecut...

PREGĂTIREA FIILOR DE MUNCITORI ȘI ȚĂRANI MUNCITORI ÎN VEDEREA CONCURSULUI DE ADMITERE ÎN ÎNVĂȚĂMÎNTUL SUPERIOR

În instituțiile de învățămînt superior din țara noastră intră un număr tot mai mare de fii de muncitori și țărani muncitori...

Lucrări de întreținere a drumurilor

TIMIȘOARA (coresp., "Scintei"). Sfatulile populare comunale, de pe cuprinsul raionului Făget, ca cele din Bethausen, Margina, Curtea, Dumbrava etc.

Amenajări la aeroportul Băneasa

La aeroportul Băneasa s-au terminat lucrările de prelungire a pistei betonate până la lungimea prevăzută de 2.200 m.

INFORMAȚII

Marți, 25 februarie, a avut loc la ambasada R. D. Germane o conferință de presă, la care Fritz Wulf, consilier comercial, Herbert Bar, al doilea secretar al ambasadei...



Cercul de radioamatori de la Casa de cultură a combinatului metalurgic-Reșița este „pe recepție”. Stația de radioamatori europene și de pe alte continente. (Foto Gh. Vințilă)

Lucrări urbanistice la Deva

În plin centrul orașului Deva s-a construit un nou hotel. Acum se lucrează la ultimele finisări. Pe str. Filimon Sîrbu din Deva au început pregătirile pentru construcția unui nou bloc cu 31 apartamente.

Cuvîntarea lui N. S. Hrușciov la întîlnirea cu alegătorii

MOSCOVA 25 (Agerpres). — TASS: După cum s-a anunțat, N. S. Hrușciov s-a întîlnit cu alegătorii din circumscripția în care candida de azi și rostit cu acest prilej o cuvîntare. Referindu-se la politica internă a Uniunii Sovietice, N. S. Hrușciov a declarat că marea sarcină a poporului sovietic este în prezent îndeplinirea marelui program al construirii comunismului elaborat de Congresul al XXI-lea al P.C.U.S.

Oameni ai zilelor noastre Președintele gospodăriei

Nicolae Mișcan intră în al 5-lea an de cînd este președinte al gospodăriei colective „Ola Bancei” din Coșereni, regiunea București. Ei, și ce-i cu asta? — vești bune. Doar nu mai e la noi o raritate ca un președinte să fie în conducerea unei gospodării altele timp...

NOUTĂȚI din industria ușoară

La fabrica de confecții „Flacăra” din Cluj a început zilele acestea producția industrială a noilor modele de pardesiu pentru femei contractate recent de organele comerciale. Pardesiile realizate în această întreprindere vor fi livrate unităților de desfacere din regiunile Cluj, Baia Mare și Oradea.

Comentariile presei internaționale pe marginea cuvîntării lui N.S. Hrușciov

LONDRA 25 (Agerpres). — TASS: Presa engleză acordă o deosebită atenție cuvîntării rostită de N. S. Hrușciov în cadrul întîlnirii cu alegătorii din circumscripția electorală Kalinin a orașului Moscova, făcînd o legătură între această cuvîntare și tratativele duse cu primul ministru H. Macmillan Ziarul „Evening News” publică această știre sub titlul „Chemarea lui Hrușciov la pace”.

NEW YORK 25 (Agerpres). — TASS transmite: Presa americană comentează pe larg cuvîntarea rostită de N. S. Hrușciov la mitingul electoral din circumscripția electorală „Kalinin”. Făcînd o legătură între cuvîntarea lui N. S. Hrușciov și tratativele duse de H. Macmillan la Moscova care după cum reiese din relațiile presei americane, nu se bucură de o aprobare deplină la Washington, observatorii vor să exercite anumite presiuni asupra conducătorilor englezi.

ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI * ULTIMELE ŞTIRI

DE PESTE HOTARE

Intrevederile dintre conducătorii sovietici și englezi

MOSCOVA 25 (Agerpres). — TASS La 25 februarie a reședința primului ministru al Marii Britanii...

Patrick Raitly, ambasadorul Marii Britanii în U.R.S.S. MOSCOVA 25 (Agerpres). — TASS transmite: La 25 februarie H. Macmillan...

Ioan Anastas Mikoiin, Alexei Kostoghin, Andrei Gromiko, ministrul Afacerilor Externe...

Prezențe românești peste hotare

Manifestare la Paris închinată prieteniei romino-franceze

PARIS 25 (Agerpres). — La 24 februarie a avut loc la Paris în sala „Alliance Française” o manifestare închinată prieteniei romino-franceze.

Dan Iordăchescu a executat bucați de Mozart și Enescu, precum și din muzica populară românească.

Expoziție de artă populară românească la Rangoon

RANGOON 25 (Agerpres). — La Rangoon a fost deschisă timp de 20 de zile o expoziție de artă populară românească...

Ștefan Ștefănescu a prezentat o expoziție de artă populară românească în cadrul conferinței...

Plenara C. C. al Comsomolului

MOSCOVA 25 (Agerpres). — TASS transmite: La 24 februarie s-a început lucrările la Moscova plenara Comitetului Central al Comsomolului...

Vizita în India a delegației guvernamentale a U. R. S. S.

DELHI 25 (Agerpres). — TASS transmite: În dimineața de 25 februarie, delegația guvernamentală a Uniunii Sovietice...

Membrii Comisiei naționale a Planificării a Indiei au manifestat un viu interes față de problemele planificării în Uniunea Sovietică.

Sosirea în U. R. S. S. a unei delegații guvernamentale irakiene

MOSCOVA 25 (Agerpres). — TASS: În conformitate cu înțelegerea dintre guvernul U.R.S.S. și guvernul Republicii Irak la 25 februarie a sosit la Moscova delegația guvernamentală irakiană...

Saluțând pe oaspeții, Iosif Kuzmin, președintele Gosplanului U.R.S.S., a spus: Sintem bucuroși să primim în țara noastră vizita primei delegații guvernamentale a Republicii Irac...

In întâmpinarea Congresului al III-lea al P. M. U. P.

In curând în viața poporului muncitor polonez va avea loc un important eveniment politic. La 10 martie vor începe la Varsovia lucrările celui de-al III-lea Congres al Partidului Muncitoresc Unit Polonez.

In același timp oamenii muncii din Polonia au pornit o largă campanie pentru producerea a cât mai multe mărfuri destinate exportului...

Să fie eliberat Manolis Glezos!

ATENA 25 (Agerpres). — TASS Sub titlu: „Poporul grec cere eliberarea lui Manolis Glezos” ziarul „Avghi” publică numeroase telegramme...

lanina au fost arestați încă cinci membri ai E.D.A.

„Reglementarea” problemei Ciprului este lipsită de un conținut real

ATENA 25 (Agerpres). — Presa greacă comentează pe larg prevederile acordului de la Londra în privința Ciprului...

de complicat încet funcționarea lui pare a fi foarte problematică.

Represiuni în Nyasaland

BLANTYRE 25 (Agerpres). — Autoritățile colonialiste din Nyasaland intensifică măsurile de reprimăre împotriva populației africane...

de complicat încet funcționarea lui pare a fi foarte problematică.

PETRE ION

In ziua de 25 februarie 1959 a încetat din viață, după o lungă și grea suferință, tovarășul Petre Ion...

Născut la 28 ianuarie 1901 în București, dintr-o familie de muncitori — el însuși muncitor — a participat încă din anul 1918 la mișcarea sindicală revoluționară...

Lucrările Conferinței de la Geneva

GENEVA 25 (Agerpres). — TASS: La ședința ordinară din 24 februarie a conferinței de la Geneva...

Noul guvern italian continuă vechea „politică atlantică”

ROMA 25 (Agerpres). — La 24 februarie Segni, președintele Consiliului de Miniștri al Italiei, a expus în Camera Deputaților...

Trogliați, secretarul general al Partidului Comunist Italian, care a fost solicitat de agenția „Clampino Press” să-și exprime părerea...

SCURTE ȘTIRI

C.C. al P.C. din Irak. In aceeași zi oaspeții irakieni au fost primiți de T. Jivkov, prim secretar al C.C. al P.C.B. Cu acest prilej...

ADENAUER VA VIZITA FRANȚA LA 4 MARTIE PARIS 25 (Agerpres). — Într-un comunicat publicat la 25 februarie Ministerul Afacerilor Externe al Franței...

Puternică mișcare grevistă în Japonia

TOKIO 25 (Agerpres). — Potrivit relatărilor posturilor de radio japoneze, la 25 februarie în diferite regiuni ale țării a început lupta de primăvară a sindicatelor...

TELEZIUNONE: orele 19.00 — Informații după amiezii; 19.05 — Emisiune pentru pionieri și școlari; „Mici tehnicieni”...